<u>アクサ世界株式ファンド</u> 信託終了(繰上償還)予定に関するお知らせ

この度弊社では、ご投資いただいております追加型証券投資信託「アクサ世界株式ファンド」(以下、「当ファンド」ということがあります。)につきまして、2024年12月19日をもちまして信託の終了(繰上償還)(以下、「繰上償還」ということがあります。)を実施する予定ですので、お知らせいたします。

1. 繰上償還を予定しているファンドの名称

追加型証券投資信託 アクサ世界株式ファンド

2. 繰上償還の理由

当ファンドの純資産総額は信託約款に定める繰上償還の基準となる30億円を大きく下回る状態が続いており、また当ファンドにおける純資産総額の大幅な増加は見込み難いため、信託約款の定めに従い、信託終了日を繰り上げ、信託を終了(繰上償還)する予定です。

3. 繰上償還に関するスケジュールについて

この繰上償還は、「投資信託及び投資法人に関する法律」および投資信託約款の規定に基づき、書面による決議により実施いたします。2024年10月10日時点の当ファンドの受益者の皆様に対して、後日、「議決権行使書面」を送付いたしますので、当該書面決議について議決権を行使される方は、2024年11月26日(必着)までに、必要事項をご記入の上、弊社にご送付ください。なお、議決権を行使されない場合は、投資信託約款の規定により、当該受益者は書面決議について賛成するものとみなされます。したがいまして、当ファンドの繰上償還に賛成いただける場合は、特段のお手続き(「議決権行使書面」のご返送)は必要ありません。

書面決議は、議決権を行使することができる受益者の議決権の3分の2以上の賛成をもって可決されます。

書面決議の対象受益者の確定日 : 2024 年 10 月 10 日 (木)

書面による議決権行使期限 : 2024 年 11 月 26 日(火)まで

書面決議の日(繰上償還可否決定日): 2024 年 11 月 28 日 (木)繰上償還(信託終了)日(予定): 2024 年 12 月 19 日 (木)

本議案が可決された場合は、2024年12月19日をもって信託終了(繰上償還)します。 本議案が否決された場合は、信託終了(繰上償還)は行いません。

書面決議の結果は、2024年11月28日以降、弊社のホームページでご確認いただけます。

ホームページアドレス https://www.axa-im.co.jp/

以上

2024年10月9日

東京都港区白金一丁目 17番3号 アクサ・インベストメント・マネージャーズ株式会社